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BULLETIN FHS 
      Leden – Červen 2016 

Akademický rok 2015/2016 končí           

Konec letního semestru a zároveň akademického roku je tradičně spojen se zápočty a zkouškami. Pro poslední 

ročníky toto období navíc znamená vyvrcholení studia v podobě státních závěrečných zkoušek a obhajob  

kvalifikačních prací. Letos úspěšně završilo studium na FHS  

celkem 409 studentů v bakalářských studijních programech 

a v navazujících magisterských studijních programech  

absolvovalo 128 studentů. Promoce absolventů fakulty  

letos proběhly v prostorách Kongresového centra.  

Oceněným absolventům byla u jejich příležitosti předána 

řada cen. Cenu rektora obdržela Bc. Dominika Morysová 

(ÚPV), Cenu Nadace UTB získala Babeta Vaňková (ÚPV), 

Cenu primátora města Zlín získala Bc. Silvia Klučková 

(ÚPV). Cenu děkanky za výborný prospěch po celou dobu 

studia a vynikající bakalářskou práci obdržela Pavla Šimčíková (ÚMJL). Cena MUDr. Vlasty Rybkové za výborné 

studijní výsledky a příkladnou reprezentaci profese všeobecné sestry byla předána Lucii Erbenové (ÚZV) přímo  

z rukou profesora Rybky. Za kvalifikační práci v cizím jazyce obdržela Cenu společnosti ASIANA Šárka Kučerová 

(ÚMJL) a Cena Job centra UTB a společnosti Komerční banka a.s. putovala Haně Skaličkové (ÚMJL).  

   FHS děkuje 

Daruj šanci na život! Zapiš se do registru 

dárců kostní dřeně! 

Tak se jmenovala akce, kterou uspořádala univerzita  

ve dnech 11. – 14. dubna 2016. Během akce si mohli  

studenti a zaměstnanci univerzity do věku 35 let nechat 

odebrat vzorek krve a stát se tak nadějí pro nemocné 

leukémií. Na organizaci se podílela Fakulta humanitních 

studií a odbornou garanci nad akcí převzalo  

Hematologicko–transfuzní oddělení Krajské nemocnice 

T. Bati, a. s. Děkujeme všem, kteří zareagovali na naši 

výzvu, zapsali se do registru a prokázali tak, že jim není 

lhostejný osud lidí s onkologickým onemocněním!  

Milé kolegyně, milí kolegové, přinášíme souhrn těch nejzajímavějších událostí, které  

se na naší fakultě staly v letním semestru akademického roku 2015/2016. Tímto číslem  

se také s uplynulým akademickým rokem loučíme a těšíme se v září na viděnou! 

FHS a stěhování 

Z důvodu rekonstrukce budovy U2  

je děkanát fakulty a Ústav moderních 

jazyků a literatur od května přestěho-

ván do budovy U11. Následný přesun 

zpět do budovy U2 na Mostní ulici  

je plánován na září 2016. 
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Na 56. Zlín Film Festivalu s FHS do pravěku! 

Fakulta humanitních studií se stala stejně jako v přechozích 

letech partnerem Zlín Film Festivalu. Již tradičně studenti  

pedagogických oborů zajišťovali program na Festivalovém 

zámku, který letos tematicky zaměřili na pravěk. Perný týden 

prožili také studenti zdravotnických oborů, kteří po dobu  

trvání festivalu poskytovali zdravotnický dozor návštěvníkům 

na zámku, v parcích a na zlínském náměstí. Ve čtvrtek  

2. 6. proběhl Den s FHS, kdy si program pro návštěvníky  

připravily všechny ústavy fakulty. Na děti čekala hravá  

angličtina, zážitkové hry, oblíbené divadelní představení, 

ukázky první pomoci. 

      FHS pořádá pro veřejnost 

50+ SPOLU A ANGLICKY / ENGLISH TOGETHER 50+ 

V týdnu od 20. 6. do 24. 6. 2016 proběhl 1. ročník kurzu pro seniory 50+ SPOLU A ANGLICKY, neboli ENGLISH  

TOGETHER 50+, který organizovalo Centrum jazykového vzdělávání FHS. Pro účastníky bylo na každé dopoledne 

připraveno jedno zajímavé téma v angličtině, které simulovalo situace, v nichž by se mohli v zahraničí  

ocitnout. Odpoledne měli posluchači možnost nahlédnout  

do míst v rámci města Zlína, kam většinou veřejnost nemá  

přístup. Navštívili ateliér FMK, muzeum veteránů, zázemí  

zlínského divadla, prezidentský salonek v Kongresovém  

univerzitním centru nebo muzeum Tomáše Bati. Poslední den 

obdrželi frekventanti certifikáty o absolvování kurzu přímo  

z rukou děkanky FHS. 

 

Senior CUP 

Dne 26. 5. 2016 proběhl již 3. ročník projektu 

Senior CUP, turnaje v pétanque, který pro členy 

seniorských klubů a sdružení zlínského regionu 

připravil Zlínský kraj ve spolupráci s Fakultou 

humanitních studií a Lázněmi Luhačovice, a. s. 

Do příprav a organizace i letos zapojilo více než 

20 studentů z Ústavu zdravotnických věd  

a Ústavu pedagogických věd FHS, kteří se tak 

zasloužili o bezproblémový průběh akce. 

V rámci Rektorského dne 

sportu, který se uskutečnil 

28. dubna 2016, připravila 

fakulta pro zájemce z řad  

studentů a zaměstnanců 

univerzity pochod na hrad 

Lukov včetně komentované 

prohlídky. Na pochod vyra-

zilo celkem 30 zaměstnan-

ců a akce se setkala 

s velkým ohlasem všech 

zúčastněných.   

Turistický pochod na hrad Lukov 

http://www.utb.cz/modules/obscura/index.php?id=2466
https://www.youtube.com/watch?v=kmcJubI9a2I
http://www.utb.cz/album/50-spolu-a-anglicky
https://www.youtube.com/watch?v=7aSoMEE25hg
http://www.utb.cz/modules/obscura/index.php?id=2463
https://www.youtube.com/watch?v=TVNbjoV4vUE&feature=youtu.be
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Nové mentorky převzaly osvědčení 

Dne 31. března 2016 převzaly z rukou děkanky fakulty 

Anežky Lengálové osvědčení úspěšné absolventky kurzu 

Pedagogické vedení studentů v klinické praxi. Tento kurz 

se uskutečnil v rámci celoživotního vzdělávání ÚZV FHS  

a byl zaměřen na profesionální přípravu všeobecných 

sester a porodních asistentek z klinické praxe, které již  

v současnosti vedou nebo v budoucnu povedou student-

ky a studenty oboru Všeobecná sestra nebo Porodní 

asistentka při odborné praxi.  

Proces tvorby v marketingové komunikaci,  

reklama zaměřená na děti a její regulace 

Dne 7. března 2016 se v posluchárně budovy U13 uskutečnila 

přednáška Mgr. Martina Bezoušky pro studenty pedagogic-

kých oborů v rámci mediální výchovy. Posluchači, zejména 

pak studenti oboru Učitelství pro mateřské školy, ocenili 

představení základních pojmů ze světa reklamy zaměřené  

na dětského diváka a legislativní zakotvení reklamy v českém 

právním řádu.  

      Odborné akce na FHS 

Věcně o migraci 

Dne 27. dubna 2016 se ve spolupráci Ústavu  

pedagogických věd FHS s Centrem na podporu  

integrace cizinců ve Zlíně konal seminář Věcně  

o migraci. Seminář reagující na aktuální dění 

ve společnosti byl určen studentům FHS a odborné 

veřejnosti. Účastníci diskutovali nad aktuálními  

problémy spojenými s migrací cizinců a eliminací 

mýtů, předsudků a nepravdivých informací, které 

se v souvislosti s migrací dnešní společností šíří. 

Galavečer 2016 

Gratulujeme studentce naší fakulty Bc. Elišce Surmařové, 

která byla dne 19. 4. 2016 oceněna na slavnostním  

vyhlášení Galavečera UTB 2016. Studentka získala  

nominaci za mezinárodní dobrovolnickou činnost, kterou 

vykonávala dokonce i v Keňské republice či v Indonésii.  

 

      FHS gratuluje 

http://www.utb.cz/modules/obscura/index.php?id=2442
https://www.youtube.com/watch?v=gHWHyLo7-p8
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      Odborné akce na FHS 

Cyklus workshopů pod vedením hostujících profesorů z USA 

V týdnu od 17. do 20. května 2016 navštívila FHS dvojice profesorů z Clemson University v USA, Pamela  

A. Havice a William L. Havice. Pod jejich vedením se uskutečnil cyklus workshopů pod souhrnným názvem  

Komparace nových trendů ve školní pedagogice, nad kterou přebral záštitu Ústav školní pedagogiky FHS. 

Workshopy byly určeny pro studenty doktorského programu a navazujících magisterských oborů Fakulty  

humanitních studií. 

International Week & International 

Festival 

I letos se v dubnu na Univerzitě Tomáše Bati  

ve Zlíně konal International Week a při této 

příležitosti na Fakultu humanitních studií  

přijeli přednášet odborníci z partnerských 

univerzit z Polska, Finska, Litvy a Slovenska. 

Součástí mezinárodního týdne byl také  

International Festival, který nabídl rozmani-

tý program českým i zahraničním studentům  

univerzity v podobě ochutnávek exotických  

jídel, tai-chi nebo kaligrafie. Na festivalu  

nechyběla ani FHS, která zde měla svůj stánek 

a informovala studenty o možnostech studia  

a odborných praxí v zahraničí.  

Workshop Sociální pedagogika v praxi 

Cílem dubnového workshopu Sociální pedagogika  

v praxi, který byl organizován Ústavem pedagogic-

kých věd FHS, bylo seznámit studenty prezenční  

formy studia oboru Sociální pedagogika s možnostmi 

jejich následného uplatnění v praxi.  

Na workshopu vystoupili odborníci z praxe  

a po každém příspěvku následovala diskuze  

se studenty, kteří se dotazovali na zkušenosti předná-

šejících a bližší informace o cílových skupinách,  

se kterými přednášející pracují.  

Studentské konference na ÚPV a ÚŠP 

V dubnu 2016 se konaly také studentské konference  

na Ústavu pedagogických věd a Ústavu školní  

pedagogiky. Na obou akcích vystoupili odborníci  

z daných oborů s příspěvky o vzdělávání imigrantů,  

dětských právech nebo zpracování kvantitativních 

dat v metodologii. Studenti v prezentacích představili 

témata svých kvalifikačních prací a od přítomných 

získali cennou zpětnou vazbu, kterou následně mohli 

uplatnit při státních závěrečných zkouškách  

a u obhajob. 

https://www.facebook.com/192271707477392/photos/?tab=album&album_id=999033103467911
https://www.youtube.com/watch?v=z_cPnTqZBiY
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      Akce studentů FHS 

Show-off/Zeig dich 2016 

V pořadí již 6. ročník soutěže v prezentačních  

dovednostech v anglickém a německém jazyce  

nazvaný příznačně Show-off/Zeig dich se konal  

6. dubna 2016.  

Akce byla organizována Centrem jazykového  

vzdělávání ve spolupráci se studentským týmem  

a stejně jako v předchozích letech bylo i letošní klání 

rozděleno do dvou kategorií, do kterých se zapojili 

studenti z celé univerzity i zahraniční studenti, kteří 

ve Zlíně studují. Tématy letošního ročníku byla  

Moje největší výzva a Zajímavý aspekt mého  

studia.  

K vítězství můžeme poblahopřát Anně Rybníčkové 

(FHS) a Andriimu Zubashkovi (FHS). Vítězové  

obdrželi finanční odměnu a hodnotné ceny  

od sponzorů.  

Veřejná prezentace SVOČ 

Ve dnech 27. dubna a  4. května 2016 proběhly  

v rámci 7. ročníku Studentské vědecké a odborné  

činnosti FHS za akademický rok 2015/2016 veřejné 

obhajoby prací. Za obor pedagogika byl oceněn  

projekt Profesionalizace učitelů mateřských škol  

autorky Beáty Deutscherové. V oboru zdravotnické 

nelékařské obory se na prvním místě umístily Alena 

Škrobáková a Eliška Chudobová s projektem Co bych 

změnil, kdybych mohl vrátit čas. Za obor Anglická  

a německá filologie byl oceněn projekt Deutsche  

Literatur und Kultur aus der Mährischen Walachei 

Mgr. Jany Krampotové. Studentům blahopřejeme  

a všem účastníkům přejeme úspěchy v dalších  

vědecko-výzkumných aktivitách. 

 

Univerzitní mateřské školy Qočna 

slavila 5. výročí založení 

V sobotu 7. května 2016 se v Univerzitním  

centru konala oslava 5. výročí založení  

Univerzitní mateřské školy Qočna, která je již 

od svého vzniku spojena s FHS. Zajímavé akce 

byly připraveny nejen pro děti z mateřské  

školy, ale také pro absolventy školky i jejich 

rodiče. Děti zazpívaly nacvičené písničky  

a připravily vystoupení pod názvem  

„S pohádkou do světa“. Divadelní představení 

pro děti „Mach a Šebestová“ a „Madagaskar“ 

sehráli studenti oboru Učitelství pro mateřské 

školy, kteří právě v Qočně absolvují svou  

souvislou praxi. 

http://www.utb.cz/modules/obscura/index.php?id=2459
http://www.utb.cz/modules/obscura/index.php?id=2443
https://www.youtube.com/watch?v=CEjcSdVo2dA
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Návštěva ministryně školství Valachové 

Dne 6. května 2016 navštívila Fakultu humanitních studií 

ministryně školství, mládeže a tělovýchovy Dr. Kateřina  

Valachová. Diskutovala zde především o jedinečnosti obo-

rů Učitelství pro mateřské školy a Učitelství pro první stupeň 

základních škol, systému praxí na fakultě, celoživotnímu 

vzdělávání a výzkumným tématům fakulty v pedagogické 

oblasti. Setkání se zúčastnili představitelé fakulty  

a spolupracujících fakultních mateřských škol, studenti  

a také zástupci Rady Zlínského kraje.  

      Akce na FHS 

 

prof. PhDr. Hana Lukášová, CSc. 

Profesorka Lukášová působí na Ústavu školní pedagogiky  

a je garantkou oboru Učitelství pro 1. stupeň základní škol.  

Je autorkou celé řady monografií, článků a řešitelkou tuzemských 

i mezinárodních projektů. 

Odborné činnosti v oblasti vzdělávání v národním i celoevropském 

kontextu se věnuje přes 40 let. Její specializací a zároveň také  

koníčkem je studium alternativních modelů školství ve srovnání  

s tradiční výukou. Navštívila řadu vzdělávacích institucí v Švýcarsku 

a Německu, ve Švédsku, Holandsku, USA či na Havaji. Stála u zrodu 

Waldorfských škol a škol Montessori v České republice a podílela  

se na profesionální přípravě prvních učitelů pro tyto školy.  

S některými z nich dodnes spolupracuje. Prof. Lukášová  

je významnou osobností nejen na FHS, ale i v celostátním měřítku. 

       Zaměstnanci fakulty se představují 

http://www.utb.cz/modules/obscura/index.php?id=2456

